

范冰冰 李晨 荧屏合体

挑战？联盟？还在卖关子



李晨

本报综合消息 浙江卫视7月21日宣布将于8月1日推出全新综艺节目《挑战者联盟》，范冰冰、吴亦凡、林更新、李晨、大鹏、陈汉典等6位明星将加盟，组成堪称最高颜值的“明星天团”，并以联盟的形式去完成各项或平凡或另类的任务。

据了解，《挑战者联盟》采取国内综艺领域颇为流行的中韩联合摄制制作模式，节目邀请到韩国顶级导演李敏镐担纲执导，李敏镐曾经制作过《无限挑战》、RunningMan等韩国金牌节目。

对《挑战者联盟》，李敏镐表示，“我们准备的最大秘密武器就是真诚。中国观众应该是想看到明星们最真实的一面，虚假的、设计好的内容是无法长久生存的。”

据悉，节目中，范冰冰、吴亦凡、林更新、李晨、大鹏、陈汉典6位明星将被组成各种联盟、各类搭档，去完成各项任务。他们有时是一个整体的大团队，有时又被分散组合成三三两两的小分队，去面对各类PK任务。

《挑战者联盟》将是范冰冰、李晨公布恋情后的首度荧屏合体，两人会组成甜蜜的“我们”联盟，还是被迫在节目中相互挑战，节目组表示还需要保密。 (马森)



范冰冰



众车手尼斯送别比安奇

17号车牌从F1“退役”

新华社巴黎7月21日电 (记者张寒)法国车手比安奇的葬礼7月21日在他的家乡尼斯举行，包括法国已退役的著名一级方程式(F1)赛车手普罗斯特在内的众多赛车界名人到场。国际汽联同时宣布比安奇生前驾驶的17号赛车将从F1退役。

这位25岁的车手7月17日晚在尼斯去世，其家人次日一早通过他的推特账号发布消息，称他“直到最后时刻都在努力与死神作战”。现名玛努尔的玛鲁西亚车队随身也确认了这一消息。

7月21日上午，比安奇的葬礼在当地的圣雷帕尔大教堂举行，家人、朋友、前同事以及一些赛车界的知名人士出席了葬礼。而他的粉丝们则聚集在教堂外，以鲜花和照片祭奠他们心目中的这位天才车手。

比安奇是F1历史上首位因为在比赛中受伤而去世的车手。21年前，3度F1总冠军、巴西人埃尔顿·塞纳在圣马力诺大奖赛中意外身亡。7月21日出席比安奇葬礼的F1四冠王普罗斯特正是塞纳同时代的车手，两人之间的竞争是上世纪80年代中后期到90年代初的F1最大看点。

当日出席比安奇葬礼的车手还包括莲花车队的格罗

斯让、梅赛德斯车队的汉密尔顿和罗斯伯格、威廉姆斯车队的马萨以及刚刚退役的丰田车队试车手帕尼尼。

国际汽联当日宣布，比安奇所驾驶的17号车牌将从此退出F1赛事，永久性退役。本周末的匈牙利大奖赛上，F1赛方还将为比安奇举行悼念仪式。

作为自法拉利年轻车手发展计划成长起来的车手，比安奇2013年加盟玛鲁西亚车队，在2014年的摩纳哥大奖赛上为车队赢得首个F1积分。

去年10月的日本大奖赛上，这位年轻车手驾驶的赛车冲出大雨干扰的铃鹿赛道，撞到旁边的救援车。他本人头部重伤、失去意识。

比安奇随后被送往铃鹿附近一家医院接受手术。医生为了保护他的大脑不受进一步的损害，选择了将他置于人工昏迷状态。

去年11月19日，比安奇被从人工昏迷状态下唤醒并送回法国，住进尼斯大学附属医院的重症监护病房，以便家人照顾。

7月18日，法国总统奥朗德在得知比安奇去世的消息后通过爱丽舍宫新闻处发表唁电，称“法国赛车运动失去了它最有前途的一位希望之星。”

中科大机器人足球队 实现世界杯仿真2D组三连冠

新华社合肥7月22日电 (记者周畅 徐海涛)7月22日上午，在数百名观众的欢呼声中，中国科学技术大学蓝鹰机器人足球队以4:0战胜日本Helios队，获得第19届RoboCup机器人世界杯足球赛仿真2D组冠军。这也是蓝鹰机器人足球队连续第三年夺得该项目的世界冠军。

“太兴奋了！这是我们队的三连冠！”蓝鹰队队长李箫在赛后采访中一直面带笑容：“昨晚的小组赛中我们输给了日本队，所以连夜对程序进行了一些调整，没想到今天就起到了明显的效果！”

今年24岁的李箫连续参加了最近的三届RoboCup机器人世界杯赛，是三连冠的亲历者和功臣，明年他将要毕业。“4:0的成绩是对过去一年努力的最大肯定，三连冠的成绩也是我最圆满的毕业礼物。”他说。

当天的比赛一开始，蓝鹰队就抓住对方的防守漏洞迅速组织进攻，上半场刚开场不到一分钟就成功破门。在顶住日本Helios队的一波反扑后，防守反击再下一城，上半场以2:0领先。下半场，蓝鹰队继续保持压倒性优势，在中场密集防守，并再入两球，锁定冠军。

RoboCup是国际上最具影响的机器人足球世界杯赛事，1997年至今已连续举办了19届，分为仿真组、小型组、中型组、类人组等项目。

据了解，中科大蓝鹰队2005年以来已连续11年保持在世界前二。